



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

井盖丢失俩月竟无单位修补

一个月就先后有5辆车中了“埋伏”

本报2110110消息(记者路帅) 济宁汽车总站东门对面的非机动车道上,一个井盖丢失两月有余,却迟迟未见任何部门前来修补,这让周边店铺和过往市民很不安。仅8月份,这里便发生了5次汽车车轮陷入窞井的事情。

12日上午,记者来到车站东路,在汽车总站东门对面的非机动车道上,一处井盖不见了。井口横放着一把扫帚,旁边还有一个路障。

记者在现场看到,该路段行人、车辆非常多,很多电动车经过该处时都放慢速度。“这条路上来往的车流量很大,没了井盖很不安全。”在附近开超市的刘女士告诉记者,这个井盖已经丢失两个多月了,一直没有人处理。为了提醒路人注意安全,几个热心的市民就在井里安放了扫帚和路障。“这个井盖陷进去了好几次车轮了,仅8月份就有5辆汽车车轮陷了进去。”市民张先生很担心,晚上该路段视线不好,万一有市民骑车经过窞井,后果不堪设想。为此张先生曾多次联系相关部门,但井盖问题却一直未有得



井盖处被市民用隔离锥隔离起来。本报记者 李岩松 摄

到解决。

记者随后拨打建委12319服务热线,“约两个月前,市政巡查人员发现了该处丢失的井盖,称是通信单位井盖丢失。当时里面埋藏的是电信的线路,管线上写着电信热线,但电信

公司称该窞井并非归其所有。”工作人员解释称,建委工作人员也曾联系过移动、联通另外两家公司,但他们都称去现场查看过,否认了归属权。

“虽然管线是我们公司的,但是由于我们发展业务较晚,

很多井都是租用的,我们也派人去查看了,这个井盖不属于电信。”电信一位工作人员如此回答。

“安装一个井盖就这么难吗?”一位市民说出了自己很朴实的想法。

快评

是井盖归属重要,还是人身安全重要?

井盖的归属也许有着一些历史原因不好溯源,但是,活生生的案例就摆在那里,一个月就有5辆汽车车轮“中招”,张着口的窞井仍在威胁着市民的人身财产安全。

都说“以人为本”,虽然谁也不能保证公共设施不损坏,但是出现交通安全隐患了,假如市政部门或电信部门多一点社会责任感,早一点出手修补,市民就不会怨声载道了。人都来查看了,咋就不能给换个新井盖呢?

道路是城市的客厅,客厅里带个窟窿终究不好看。一个井盖是有价的,但是勇于承担社会责任的勇气却是无价的。先暂且不论这个井盖究竟归属谁家,市民最关心的是,这个井盖啥时候能补上。换言之,当井盖丢失后,公众急需一种及时补位的机制作保障。

领取采暖补贴

遭遇“盖章难题”

本报2110110消息(记者 张林 通讯员 朱珊珊)“我是光明小区的居民,现在领取采暖补贴,需要盖居委会的公章,但三郭居委会说,小区不归他们管理,不给盖章。”近日,市民赵先生向市长公开电话反映自己遇到的难题。

赵先生告诉记者,他在私企上班,妻子干个体生意,在济宁城区有房子,户口在洸河派出所,按照济宁市相关规定,他们符合2元采暖补贴的要求,但三郭居委会不给他们的申请表盖章。

据了解,城区集中供热管网范围内,户主及配偶单位已发放每人每年24元采暖补贴的,仍可享受该项补贴。“调查表上需要盖居委会的章。”聚源热力公司一营业员说。

记者联系到三郭居委会相关负责人,据他介绍,光明小区由小区物业公司管理,他们只管理本村村民,“由于我们不管理,对小区居民个人情况不了解,也怕出什么问题,所以不敢乱用公章。”洸河街道办事处相关负责人表示,考虑到实际情况,他们将进行协调,让这位居民尽快办理采暖补贴。

快递车挡了小区道被人推翻

挡道虽不对,也不该如此“暴力”推翻车

本报2110110消息(记者张林) 11日晚10点左右,女孩小李到长安花园小区给人送包裹,将快递三轮车放在楼下,没想到离开20分钟回来后发现,车子却被人推翻了,挡风玻璃全部破碎。目前,警方已受案调查。

12日上午11点半左右,记者在百花公园附近见到了快递员小李,她正在送快件,还没来得及修理受损的快递电动三轮车。小李的三轮车前挡风玻璃已经不见,只剩下一个残留着玻璃茬的铁质框架。在车子左侧车厢上,清晰地印着两个脚印,而右侧车厢有两个拇指大小的窟窿和则一个脚印。小李一边将车厢抬起,一边告诉记者,车厢出现了松动。

小李说,11日晚10点左右,她去长安花园送两个包裹,将

三轮车放在了楼下,就去了11号楼和12号楼,没想到回来之后,发现三轮车发生侧翻,地上满是玻璃碎片。“我问了很多人,但大家都不知道是谁给推翻的。”小李说,她询问了小区保安,其中一位告诉她,“只听到‘砰’的一声响,就赶紧跑了过去,但没看到推车人。”

“现在许多送水的、送快件的直接把车横在路上,给市民出行带来不少麻烦。”小区业主田女士说,有一次中午,正赶上孩子上学,就在抱着孩子上车的工夫,一个送快件的直接把三轮车停在了路中间,让他给换个位置,他却说很快一会就走,最后等了近10分钟,“我们尊重这些劳动者,但也希望他们能规范自己的行为,不要妨碍他人。”

“小李的车不在视频监控范



快递车没有了玻璃。张林 摄

围之内。”常青路派出所民警朱红波介绍,他们分析小区其他路面监控录像,发现在小李停车离开约20分钟之内,出现许多私家车掉头折返的现象。朱红波说,他到达现场后,看到小李的车正

好停在了路中间,挡住了通行道路,“挡住道路可以向小区物业反映调解,也可以拨打110报警,损害他人财物是不正确的。”

目前,警方已经受案调查此事,积极追查作案者。

济宁择校终极理想——名校一中就在家门口

大部分家长拼钱不足,上学路远该怎么办

百年树人,教育先行。自古以来,教育是社会关注的重中之重,中国自古就有孟母三迁,择邻而居的典故。如今教育竞争不平等的矛盾日益凸显,有些家长为了让子女接受优质教育,不惜在跑道上,“不是千军”的为孩子选择重点名校,然而结果又如何呢?

船早食贫苦的母亲:上学是苦,孩子每天只睡6小时! 花了十几万把孩子送进了好学校,一大笔钱花得心疼,可为了孩子的将来,花也值得!高兴了没几天,我就有点力不从心了。因为学校离家远,送孩子就得早起,还得给孩子做早餐,晚上长途跋涉把孩子接回来,不过好学校就是不一样,还专门

要求我们家长每天跟孩子进行英语对话,这样每天晚上十一折腾就到十二点,第二天又是早起,每天只睡五六个小时。孩子每天早上都睡不够,醒来不醒,您怎么办呢?

小网友心事:每天五点半起床,我真的好困多睡一会。

最近老是迟到,被老师批评,妈妈也不开心。每天睡得太少了,上课时就想睡觉,自己自控力不强,而且头总是晕晕的,老师讲的总是听不懂。

热心大妈:选附近这个学区房,孩子上学有保障。

可怜天下父母心啊!这不叫为孩子好,明显是折腾孩子,别家的孩子还在睡觉,你们的就的起来折腾了;

别家的孩子吃过了散步呢,你孩子还在赶路呢。别说中午了,别家的孩子中午午休呢,你孩子估计还在小饭桌前刷题呢……我们在学区买了房子,现在堵车、迟到、早起晚睡一身疲惫地在路上。

教育专家:孩子长期睡眠不足,学习没有后劲,需要引起家长的重视。

现在“择校”的孩子“缺觉”非常严重。长期睡眠不足,使大脑不能保持最佳的工作状态,孩子会出现注意力不集中,记忆力减退,思维迟钝,学习成绩下降等智力减退症状。据有关资料统计,长期睡眠不足的儿童,学习成绩普遍低于班级的平均水平,这一点应引起家长的重视。

恒大名都,名校就在家门口 会理一站式教育保驾护航

孩子父母最为爱戴的珍宝,为了让孩子不输在起跑线上,父母们总是愿意将孩子认为最好的赋予孩子。家长们为孩子择校,很大程度上是拼名气、拼成绩,却忽视了就近原则而造成困扰。如今,恒大名都房地产与教育资源“联盟”,以“名盘+名校”的模式打造济宁首座“学府名盘”,已然成为“择校”的终极理想。

置身百年名校氛围,沉浸在提高了整个社区的文化氛围,构建出了恒大名都独有的书香雅境,让孩子们在文化底蕴的熏陶中得到健康的发展。同时恒大名都所在区域还将规划九年一贯制学校以及社区配套3000+国际标准的幼儿园,提供“一站式”优质教育,为孩子的美好未来奠定坚实基础。选择恒大名都,也使孩子的教育问题在轻松问题一起得到解决。

